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Macchine bobinatrici e avvolgitrici  per avvolgimenti lineari  Winding machines  for layer windings  Machines à bobiner   pour bobinages lineaires  
 

 

 

 

 
 
 

 

 

DATI TECNICI  

TECHNICAL DATA  
DONNEES TECHNIQUES  

  

IT.0460-1 
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Ø Filo 
Ø Wire 
Ø Fil 

 
mm 

 
0,06÷1,40 

 

0,06-:-1,40  (Max 0,8 per 6 bobine) 
0,06-:-1,40  (Max 0,8 for 6 coils)  
0,06-:-1,40  (Max 0,8 pour 6 bobines) 

Max Ø BOBINA 

Max Ø Bobbin 

Max Ø Bobine 

 

mm 

 

180 

 

180 

Lunghezza min-max bobina 

Lenght min-max coil 

Longueur min-max bobine 

 

mm 

 

5÷190 

 

5÷190 

Distanza tra le punte 

Distance between centres 

Longueur entre pointes 

 

mm 

 

250 

 

360 (500 optional) 

Ø Albero avvolgitore 

Ø Winding spindle 

Ø Arbre enrouleur 

 

mm 

 

10 

 

10 

Velocità 

Speeds 

Vitesses 

 

rpm 

 

1400-3000 

 

1600-3400 

Motore 

Motor 

Moteur 

 0,18 kW  

230V; 50/60Hz; 1,9A 

4000 RPM 

0,25 kW;   

230 V; 50/60Hz;   2,7A  

4000 RPM 

Cambio 

Gearbox 

Changement de vitesse 

 Ingranaggi 

Gears 

Engranage 

Ingranaggi 

Gears 

Engranage 

 
CARATTERISTICHE 
GENERALI 
Macchine Bobinatrici 
idonee alla produzione di 
trasformatori elettrici di 
bassa e media tensione, 
bobine, elettromagneti, 
avvolgimenti lineari di vario 
tipo 
 
 
 

 
GENERAL FEATURES 
Winding machines 
 to produce low and 
medium voltage 
transformers, coils, 
electromagnets, layer 
windings. 
 
 

 
CARACTÉRISTIQUES 
GÉNÉRALES 
Machines à bobiner pour  
la production de 
transformateurs basse et 
moyenne tension, bobines, 
électro-aimants, bobinages 
lineaires   
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DATI TECNICI  
TECHNICAL DATA  

DONNEES TECHNIQUES  

  
IT.0460-1 

 
IT.0460-3 

Struttura portante 

Frame 

Structure portante 

 Alluminio 

Aluminium 

Aluminium 

Alluminio 

Aluminium 

Aluminium 

Alimentazione elettrica 

Power 

Puissance entrée 

  

0,5 kW - 230V 50Hz 

 

0,75 kW - 230V 50Hz 

Dimensioni 

Dimensions 

Dimensions 

 

mm 

 

900x920x1630 

 

1150x1220x1630 

Peso 

Weight 

Poids 

 

Kg 

 

110 

 

153 

 
Accessori  
di serie 

 
Standard 
accessories 

 
Accessoires  
standard 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Accessori  
opzionali 
 

 
Optional 
accessories 
 

 
Accessoires 
optionnels  
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N° 1 Svolgitore TNR/R (0,3÷2) 

N° 1 Bobbin holder TN/R (0,3÷2) 
N° 1 Dérouleur de bobine TNR/R (0,3÷2) 

N° 6 Guidafili  

N° 6 Wire Guide 
N° 6 Guide fil 

N° 1 Svolgitore T./C.0.8 (0,06÷0,3) con contenitore. 
N° 1 Bobbin holder T./C.0.8 (0,06÷0,3) with box. 

N° 1 Dérouleur de bobine T./C.0.8 (0,06÷0,3) avec container. 

N° 6 Svolgitori T./C.0.8 (0,06÷0,3) con contenitori. 
N° 6 Bobbin holders T./C.0.8 (0,06÷0,3) with boxes. 

N°6 Dérouleurs de bobine T./C.0.8 (0,06÷0,3) avec containers 

N° 1 Colonna PortaSvolgitori   
N° 1 Bobbin holder Column   

N° 1 Colonne porte-bobines 

N° 1 Cestello   
N° 1 Frame   

N° 1 Chassis pour dérouleurs de bobine 

N° 1 Contagiri meccanico   

N° 1 Mechanical counter   
N° 1 Compte-tours mecanique 

N° 1 Contagiri digitale ad una preselezione e freno 

N° 1 Digital preset counter with brake 
N° 1 Compte-tours digital avec preselection et frein  

N° 1 Motore con reostato elettronico   

N° 1 Motor with electronic rheostat  
N° 1 Moteur avec rhéostat électronique 

N° 1 Motore con reostato elettronico   

N° 1 Motor with electronic rheostat  
N° 1 Moteur avec rhéostat électronique 

N° 1 Tavolo con cassetto   
N° 1 Table with drawer  

N° 1 Table avec tiroir 

N° 1 Tavolo con cassetto   
N° 1 Table with drawer  

N° 1 Table avec tiroir 

N° 1 Protezione antinfortunistica  
N° 1 Safety guard 
N° 1 Protection de sécurité 

N° 1 Protezione antinfortunistica  
N° 1 Safety guard 
N° 1 Protection de sécurité 

IT.0460-1 IT.0460-3 

Guida-fili per avvolgimento contemporaneo di più bobine. 
Wire guide for simultaneous winding of several bobbins. 
Guide-fils pour l'enroulements simultanés de plusieurs bobines. 

N° 6 Svolgitori T.C. /R0.8 (0,2÷1) con contenitori. 
N° 6 Bobbin holders T.C. /R0.8 (0,2÷1) with boxes. 
N°6 Dérouleurs de bobine T.C. /R0.8 (0,2÷1) avec containers  

N° 1 Contagiri digitale ad una preselezione e freno 
N° 1 Digital preset counter with brake 
N° 1 Compte-tours digital avec preselection et frein  

  

Microprocessore con possibilità di memorizzare molti programmi. 
Microprocessor control unit with possibility to store several 
programs.  
Commande par microprocesseur avec possibilité de mémoriser 
plusieurs programmes. 

Microprocessore con possibilità di memorizzare molti programmi. 
Microprocessor control unit with possibility to store several 
programs.  
Commande par microprocesseur avec possibilité de mémoriser 
plusieurs programmes. 


